

Репортеръ

«5 рублей — тариф нормальный!», — считают в «Триал-Авто»

/ стр. 2



Слобожане вступились за СКАТ









Пивные ларьки попали под «зачистку»

При разработке схемы размещения торговых объектов администрация города Кирова сознательно не включила в нее пивные и табачные ларьки, находящиеся в центре города. Теперь их владельцам придется либо сменить профиль своего бизнеса, либо осваивать развивающиеся микрорайоны города

/ стр. 6

«Движение» на пруд возобновили

Строительство АЗС на берегу пруда в Белой Холунице было прекращено решением суда еще год назад. Однако на этом скандальная история не завершилась. ООО «Движение-Чепецкнефтепродукт» поставило ультиматум Белохолуницкой администрации: либо разрешайте строительство, либо платите «издержки» – около 9 млн рублей / стр. 11

Мазут увели «в интересах поселка»

Скандал с Гирсовской теплоэнергетической компанией постепенно набирает обороты. Оказалось, что помимо компании «Интеройл», чьи 200 тонн мазута буквально растворились в воздухе, получить деньги за свое топливо пытается сейчас и второй кредитор – ООО «Вятка-Арсенал» / стр. 12

